
Трећа Конференција конзервативне политичке акције у Будимпешти – у сусрет изборима у САД и ЕУ. Орбан и Трамп главне звезде
недеља, 28 април 2024 09:14

У пријатељској атмосфери, потврђујући релевантност глобалног раста новог
конзервативног таласа, на трећој по реду Си-Пек конференцији у Будимпешти
25-26.априла, послате су кључне политичке поруке и оснажена
национално-конзервативна платформа у сусрет изборима за Европски Парламент
јуна месеца, и америчким изборима на јесен.

  

  
  

Контрастирајући нови „дух суверенитета“ Сорошевом „отвореном друштву“, Орбан
пледира за креирање „протективних друштава“, које ће штитити породицу, нацију, веру и
државу.
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Уводна излагања првог дана конференције протекла су у атмосфери наглашавања
значаја „слободе говора“, имајући у виду недавну забрану конференције
националних-конзервативаца у Бриселу и мобилизације лево-либералног естаблишмента
и екстремистичких левичарских група како би се ограничила слобода мишљења, говора
и окупљања, и то у самом центру Евроопске Уније. Отварајући конференцију у име
организатора, Центра за фундаментална права из Будимпеште, Миклош Санто направио
је паралелу између „совјетских бољшевика“ и њихових савремених идеолошких
наследника, лево-либералних „бољше-воука“.Уз структурну аналогију и атрактивну игру
речи, Санто је нагласио да они имају исте циљеве-подривање реда, слободе и
безбедности, док све вредности окрећу наопако уз чувени гест претварања у „социјалну
конструкцију“ свега чега се дотакну. Проблем је што је ова идеологија сада продрла и у
спољњу политику Вашингтона и Брисела. „Ми верујемо у слободу народа, у мир, у
заштиту наших граница, наших породица и наше деце“, нагласио је Санто.

  

Разумљиво, највећу пажњу изазвало је појављивање и говор мађарског премијера
Виктора Орбана, који је у надахнутом говору, између осталог, најавио шансу за стварање
једног новог, „суверенистичког светског поретка“ који ће учинити крај једном од
„најскандалознијих  епоха“ у историји западне цивилизације. Контрастирајући нови „дух
суверенитета“ Сорошевом „отвореном друштву“, Орбан пледира за креирање
„протективних друштава“, које ће штитити породицу, нацију, веру и државу. Орбан је
нагласио значај следећих избора, уз напомену да „прогресивни либерали“ знају да им је
крај близу, и да ће учинити све да остану на власти.
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  Андреј Митић и Виктор Орбан  Уз запажена излагања Сантјага Абаскала, председника шпанског «Вокса», и Тома ванГрикена, председника белгијског “Фламанског интереса“, посебну пажњу аудиторијумаи медијске јавности, изазвао је наступ тренутно највећег конзервативног „инфлуенсера“и звезде отпора лево-либералној идеологији, Еве Флардингербрук. Илон Маск, ЏорданПитерсон и Такер Карлсон не пропуштају прилику да нагласе значај, младе холандскеполитичке коментаторке и филозофа, између осталих. Ева Флардингербрук је говорилао растућој опасности мигрантске кризе која одавно није „теорија завере“, већ суровареалност, и позвала на одбрану породице, вере, националног суверенитета,наглашавајући да не чинимо довољно и да се стиче утисак „да су наша друштваодустала“ од ових вредности. Зато је крајње време да узвратимо ударац, позива младахоланђанке европске народе.
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  Други дан конференције отворила је видео-порука Доналда Трампа, који сеобратио учесницима конференције, и “патриотама из целог света“ наглашавајућизначај Виктора Орбана и њиховог пријатељстав у одбрани државе, националнесуверености, граница и „јудео-хришћанских вреднсоти“, наглашавајући потребу дасе свету донесу конзервативне вредности и „здрав разум“. Кандидат за сенатораКари Лејк, нагласила је да „када она буде представник у Сенату САД и ПредседникТрамп се врати  у Белу Кућу, радићемо поново заједно да се учини крај овојбесмисленој кланици између Русије и Украјине, и донесе стабилност свету изнова“.  
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    Уз низ округлих столова, живе интелектуалне дебате, медијске зоне, великог бројамладих конзервативаца са шест континената, овогдишњи Си-Пек показао је да остајеважно место за успостављање савремене конзервативне платформе, а Мађарсканеосвојиво «конзервативно острво» како је емфатично нагласио Виктор Орбан    Поред Герта Вилдерса, победника прошлих холандских избора, и Гевина Вакса, младерепубликанске звезде из Њујорка, посебну пажњу изазвао је говор Агустина Ромоа,директорa дигиталних комуникација и мастермајнда победничке дигиталне кампањепредседника Аргентине Хавјера Милеиа. Млади Аргентинац које оперативно спроводиМилеиеву визију културног рата на мрежама, нагласио је да «западне земље данас воделидери који не подржавају слободу». Он наглашава да се Милеи каопредседничкикандидат «супротставио политичкој елити» и уверио јавност да је та елитапретворила државу у «криминалну организацију». Ромо истиче да аргентински примерпоказује да «када има истину на својој страни, чак и једна мала група људи може да сеуспешно супротстави политичкој елити» или «касти» како је Милеи волео да је називатоком кампање.  Уз низ округлих столова, живе интелектуалне дебате, медијске зоне, великог бројамладих конзервативаца са шест континената, овогдишњи Си-Пек показао је да остајеважно место за успостављање савремене конзервативне платформе, а Мађарсканеосвојиво «конзервативно острво» како је емфатично нагласио Виктор Орбан.  (Андреј Митић-НСПМ)  Видети још: Трећа Конференција Конзервативне Политичке Акције (CPAC) уБудимпешти 25. - 26.априла - скуп суверениста и конзервативаца са шестконтинената  
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